





szágon nagyon érdeklődnek az iránt, vajon Anglia és Franciaország köze fog-e lépni, mert ez által a napirendre kerülne a Földközi-tengeri kérdés...

Kopenhága, febr. 11.

Egy csapat- és hadiszemlést, amelynek vasárnap az orosz önkéntes flottá egyik hajójával kellett volna Kelet-Ázsiába mennie...

London, febr. 11.

A reggeli lapok tökéletes szerinti holnap Kamuko báró, az Egyesült-Államokba, Szakemacsa báró pedig Angliába utazik...

Kopenhága, febr. 11.

A király elhatározta ma, hogy ki fogja nyilatkozni a dániai orosz-japán konfliktusban való semlegességét...

Washington, febr. 11.

(Reuter.) Oroszország felkeltte az Egyesült-Államokat semlegességük kijelentésére...

Washington, febr. 11.

(Reuter.) Roosevelt elnök elhatározta, hogy az Egyesült-Államok semlegességük maradjon az orosz-japán konfliktusban...

London, febr. 11.

A Reuter-ügynökség arról értesül, hogy a japánok még nem kaptak előterjesztést Kína semlegességét illetően...

Anglia semlegessége

London, febr. 11.

A mai titkos tanácsban írta alá Edvárd király Angliának az orosz-japán háborúban való semlegességére vonatkozó nyilatkozatát.

A pápa közbenjárása

Róma, febr. 11.

A vatikáni körök formálisan kétségbevonják, hogy a pápa levelet intézett volna az orosz csarhoz, melyben arra kéri, hogy kerülje el a háborút...

Ki támadott először?

Berlin, febr. 11.

A Wolf ügynökség jeleni Tosióból e hó 10-éről Hivatalos jelentések szerint orosz részről előbb kezdtek az ellenségeskedést...

A francia beavatkozás

Saját tudósítónk távirata.

Paris, febr. 11.

Az oroszok első veresége itt fölülte nagy lehangoltságot keltett. Mindazonáltal egyetlen hang se hallatszott, amely a beavatkozást sürgette volna...

jórját. Clemenceau arra emlékeztet, hogy Ferry elnöksége idejében hasonló eset történt magával Franciaországgal...

A hadüzenetre éppen semmi szükségünk nincs, semmi értelme nem volna, mikor már a diplomáciai összeköttetés megszakadt.

Ime az oroszok nagyhangú vádjára szövetségük maga adja meg a feleletet. Japánt semmi sem védené eklátásában...

Más forrásból vett értesülésünk a franciaíró hangulatáról a következőket jelenti Párisból!

Az itteni hangulat, melyet az Oroszországra nézve súlyos kimenetelű ütközések kellettek, egyáltalában nem kedvez a beavatkozás eszméjének.

Perse, annak az ágyúnak vagy puskának egészen mindegy, ha különben jól van beállítva, hogy kicsi japán, vagy egy lövészoroszló sülte-e el.

A japánokról nagy előszereléssel szól az amerikai. Bátoroságukat és lovagiaságukat dicséri mindenki, még legújabb ellenségek is.

A japán hadsereg olyan, mint egy gép, amely nem mirtára készült, de a legkisebb részletig tökéletes és a legpontosabb szükségletre is kiterjedve...

A japán hadsereg részei úgy összevannak egymással, mint egy finom szőnyeg, amelynek alkotórésze minden japán katoná, mint csavarr, tengely vagy kerék...

A japán tengerészeti miniszterium elén Yamamoto tengernagy áll, aki elsőrangú szakember, de a kinek a nevére a háború folyamán aligha fogják gyakran említeni...

A japán hadi flotta egyik kiváló admirálsa még Ito, aki a kínai háborúban a még akkor győzelem japán hajóraját vezette...

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

erős. Minden mozdulata határozott Beszédre csupán. Magatartása még a szórakozás óráiban is merő fejelem. Alexejev tanult, nagyon nyílt, sohasem túlvágyó, hogy mit feleljen és hogy egyáltalán feleljen-e.

Nevezetes alak Grodekov tábornok is, Kelet-Szabéria és Mandzsúria kormányzója és Alexejev főnöksége alatt, a szárazföldi csapatok parancsnoka.

Zömök, széles vállú, kopasz, teli szakállú férfi, beszéde ideges... Erő, erély, buzgótság és uralomra vágyakodás jellemzik. Skobelev alatt szolgált mint tiszt.

Nevezetes a fővezérek között Cserszpinsky tábornok, a ki a csuszuzukat levette és az orosz Kitchener mellékevet varta ki magának.

Csapatával előrenyomult. 3000 rablót lelt alig hat hét alatt. 2300-ét elfoglalt, a többi szétszórt és vadászatot tartott rajuk, akár a dudáakra.

Azután az orosz csapatokat és azok szellemét ismerteti Beveridge, — de erről nekünk már elég tájékozottságunk van.

Perse, annak az ágyúnak vagy puskának egészen mindegy, ha különben jól van beállítva, hogy kicsi japán, vagy egy lövészoroszló sülte-e el.

A japánokról nagy előszereléssel szól az amerikai. Bátoroságukat és lovagiaságukat dicséri mindenki, még legújabb ellenségek is.

A japán hadsereg olyan, mint egy gép, amely nem mirtára készült, de a legkisebb részletig tökéletes és a legpontosabb szükségletre is kiterjedve...

A japán hadsereg részei úgy összevannak egymással, mint egy finom szőnyeg, amelynek alkotórésze minden japán katoná, mint csavarr, tengely vagy kerék...

A japán tengerészeti miniszterium elén Yamamoto tengernagy áll, aki elsőrangú szakember, de a kinek a nevére a háború folyamán aligha fogják gyakran említeni...

A japán hadi flotta egyik kiváló admirálsa még Ito, aki a kínai háborúban a még akkor győzelem japán hajóraját vezette...

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

Hivatalosan köz tudomásra hozták, hogy az orosz alattvalók, valamint a japáni orosz misszió és orosz konzulátus épületeit a háború idejére Franciaországra bízta.

kövacsolnak a maguk számára s verik a nagy dob, hogy így módon fogjanak verekedni. Hiu törekvés. Amint mi ismerjük e párt ép oly öntudatos, mint törhetlen elhívással gondolkodó tagjainak magatartását: a Tisza—Pitreich politika ellen fogják ők tudni kellő eréllyel fellépni anélkül, hogy ilyen ügyesokra volna szükségük; s a nélkül, hogy a körömszakadtig és Tisza megbuktatásáig obstruáló klerikális agrár csoport részére kaparnák ki a sült gesztenyét.

A kúriozum. Az alábbi levelet kaptuk: Iszka-Szt.-György, 1904 febr. 10. Tisztelt szerkesztő ur!

Becses lapjának február 9-iki számában „Kúriozum” cím alatt már vonatkozó közlemény jelent meg, mely többek közt azt mondja: „A nemes gróf kifejezetten az egyházpolitikai revizió hívének vallotta magát, sőt azt is emlegette, hogy a magyar vezényszó minden vezetésben nékül maris be lehet vinni a közös hadseregbe...”

Miután a tisztelt Szerkesztő Urat tudósítója teljes tövesszel informálta, kérem a valóságok megfelelő szövegét programbeszédnek, mely itt következő helyreigazítás grammat. lapjába felvenni. „A mi bizonyos oldalról hangzottot reviziót illeti, azon az állásponton állok, hogy a lakosság között felekezeti gyűlöletet szítani nem szabad. Elegendő tőlt a 95-bei küzdelem.”

Részemről nem járnék hozzá, hogy az alig behegedt sebek újból felszakítsanak, a szenvedélyek által lecsillapított hullámok ismét felkavarolják a tisztelettel hozzájárulások nélkül a részleges revizió napirendre hoznak, köteleseknek tartanak a vallások érdekét megóvni és a felekezeti-külső ellen állást foglalni. Továbbá: „A nemzeti aspirációk fokozatos bevitelét az ország és a trón érdekében szükségesnek tartom.”

A katonai részről ez ellen támasztott technikai nehézségeket alaplatannak tartom... Ezeket mondiam — minden egyéb tévedés vagy rossz akaratú koholmány — Elvárom a tisztelt szerkesztőt a revizió ügyéről és igazságérzetéről, hogy jelen soraimat kellő tisztelettel közlésezz. Teljes tisztelettel gróf Széchenyi Viktor.

Jelölésével kiadott a nyilatkozatot egész tisztelettel, jellől annak, hogy az igazság erőt elzárkózni nem szoktak. Sajnáljuk, hogy a revizió dolgában való helyreigazítás nem győzött meg bennünket arról, hogy téves volt a tudósításunk, mert e rektifikációból is csak azt óras-hatjuk ki, hogy gróf Széchenyi Viktor — igenis, óhajlja a reviziót.

A második pontra vonatkozólag ott van a különbség, hogy gróf Széchenyi Viktor a nemzeti aspirációkat nem máris, hanem fokozatosan tartja megvalósítandóknak. Be kell vallanunk, hogy a mennyire nincs az első pontban egy álláspont a szabadelvű párttal, annyira teljes homogenitás mutatkozik a párt és jellőlje közt a második kérdésben. Perse, egyik sem mondja meg, hogy mennyi idő alatt hajlandó végre az a bizonyos fokozatosság.

Miniszterek itthon. Tallian Béla földművelési miniszter tegnap este hazakerült Bécsből, Hieronymy Karoly kereskedelmi miniszter pedig ma délután utazott el a császárvárosból Budapestre.

A magyar politika és a háború. Még jóformán ott füstöl a japáni vizek felett az első ágyúlövés kérése Bécsből, a legkülönbözőbb szövegeken keresztül, kerülő utakon at már megindult a cselezgetések a háború eshetősége révén az osztrák és a magyar államok hadseregeinek mozgósítására vonatkozólag. Csodálatos egyértelműséggel beszélnek, hogy az oroszoknak keletkezni kalandja a Balkán szept. bolgár és macedóniai elemei közt újból gyújtogatásra és ötközlésre vezet s a mohamedán albanok keserűségét el kell fojtani. A monarchának a Balkán status quo-jának fenntartására kötött ententeja pedig bennünket angazsál el első sorban arra, hogy fegyveres rendet csináljunk. Lehet, hogy csak a dunai monitoroknak lesz dolguk, azonban több, mint valószínű, hogy nagy mozgósításra lesz szükség. Van forrás, a mely már azt is tudja, hogy az osztrák-magyar hadsereg Románián átvonul a Balkánra s hogy az 5., 7. és 12. hadtestek mozgósítják. A monitorok jenyeg készülnek már.

Az ö-budai kikötőben lévő négy hadihajót serényen szerelik s már e hó végén utnak eresztik, hogy megfigyelő szolgálatot teljesítsenek az Al-Dunán. Szóval Bécsben molén kapnak az alkalmon, mintha az orosz torpedókat csak Pitreichék kedvéért küldték volna a napkeleti vizekre. Tisza a számításuk: ha Magyarországon hamar nem áll helyre a rend, akkor elő fog állni a vis major, a mozgósítás szükségessége. S fegyvercsörgés közt nemcsak a muzsák pihennek, hanem a közjogi szakpulusok is. Apellálnak a magyar állam önfeláldozó hazafiaságára s néhány nyomortul bakagerey csontja árán egyszerre megkapják a politikai békét. A háborúnak a magyar politikára eszerint csak akkor lehet — futó — befolyása, ha erőszakolják.

Kivándorlási ügyek. Gróf Károlyi Sándor pártja szerint Selye Sándor miniszteri tanácsos, Lévy Lajos kivándorlási kormánybiztos elterjesztése alapján már elészült a kivándorlási törvény végrendeletével. A kivándorlási járatok dolgában egyebkent a mult hét elején a magyar kormány megbízottjai és a Cunard Line vezérigazgatója, ugyszimén az „Adria” vezérigazgatója Budapesten lebhat tárgyalásokat folytattak. Moorhouse, a Cunard Line vezérigazgatója most Bécsben üldözik és Lévy Lajos kivándorlási kormánybiztosai, továbbá az „Adria” igazgatója, Kuranda Felitel és Frankfurt Alberttel, most állapítja meg a kivándorlási járatok vegyesítésének módosztat.

A tanítói nyugdíjtörvény. Berzeviczy Albert vallas és köznevelési miniszter, a közoktatási kormányzat vezetésében fontos és sürgős teendőnek jelzte a tanítói nyugdíjkorlátdöntés törvényhozzási uton való végleges rendezését. A közoktatási miniszteriumban már jav ban dolgoznak a törvényjavaslathoz szükséges adatok egybeállításán munkában van maga a javaslat tervezete is.

Pitreich, a titkolódzó.

— A delegáció ülése.

Hasztalan pepecseléssel telt el a delegáció mai napja. A vitaközösök szertelen sorát csak elvélve tarkította egy-egy aprócsa társaság. Valami eszéltéke pikantéria is akad. A hadügyminiszter, a ki a tanácskozás során, vagy négyszer szólalt föl — persze mindig röviden, mindig németül — és mindig bizonyos szokatlan rezervával — arra a kérdésre, hogy mért tartanak Boszniában sokkal több magyar fiút, mint osztrák katonát, felelt ugyan, de megjegyezte, hogy a mit mond, bizalmasan mondja s abból senki senkinek egy szót el ne áruljon. A delegátusok pedig konstánzták, hogy a hadügyminiszter ur óvatossága igazán fölélyeges volt. Mert, ha szóml-szóra elmondának is mindazt, a mit Pitreich velük közölt, akkor se tudna meg a világ egy betűt sem, annyira sötétben hagyta őket a kimerítő felvilágosítás.

A részletekről folyt a barátságos beszélgetés. A delegátusok szepen, alázatosan kérlelték a hadügyminisztert s Pitreich nagy-lelkű volt. Minden határozati javaslatot elfogadott, amely a határozatlanságnál fogva elég alkalmas volt arra, hogy a végrehajtásával késlekedhessenek. Nyilván nagyra tartanak azzal az ipar-részletelési vívmányal, amelyet Hegedüs Sándor eszközölt ki s nemkülönben büszkének lesznek a többi ilyen apró lapplátra is.

A került eljárás reformjának kérdése előbb a büntető eljárási reformnál. A lényeg elől Pitreich ur nem úgy ért ki, mint egy osztrák katoná, hanem mint valami újonnan tapintatos, sima kezű francia diplomata. Végül persze ennél a pontnál is megszakították a közös kormányzat temérédek koronát és tudomásul vették Hegedüs Sándornak azt az instancziáját, amely arra kéri tiszteletteljesen Pitreich lovag Excellenciáját, volna talán kegyes arra is ügyelni, hogy egyáltalán hadbíró esetleg magyarul is tudjon, ha ez egyébként célszerűségei nehézségeibe nem ütközik.

Az előadó Müncheni Aurélon kívül beszélt gróf Apponyi Albert, Ugron Gábor, Miklós Ödön, gróf Széchenyi Imre, gróf Csikráky Antal, Okolicsányi László, gróf Keglevich István, Hegedüs Sándor, Rosenbergy Gyula, Laszkary Gyula, Bolgár Ferenc, no meg Széll Kálmán is. Részletes tudósításunk itt következik:

A közös ügyek tárgyalására kiküldött magyar országos bizottság hadügyi albizottsága ma délután Széll Kálmán elnökelete alatt folytatta a múlt évi országos bizottság határozataira adott hadügyminiszteri válaszok tárgyalását.

Magyar katonaság Boszniában. A negyedik határozatnál a hadsereg elhelyezésében történt változásokról Múntich Aurél előadó kifejtette a csapatok elhelyezése kérdésében kiküldött szűkebb albizottságok jelentését: előbb azonban a magyar honosságú tiszték elhelyezésére vonatkozólag az előző évi delegáció elé terjesztett téves adatokkal szemben a helyes adatokat mutatja be. Az előző évben ugyanis a 722 számban nem foglaltak benne a horvátok, a kikkel együtt a magyar honosságú tiszték száma, a 900-at meghaladta. Ezt a körülményt a jelentésben megemlíti.

Az előadó ezután kéri a hadügyminisztert: miért törtétek az, hogy már évek óta sokkal több magyar csapat van Boszniában, mint osztrák?

Pitreich lovag hadügyminiszter erre kimerítő felvilágosításokat ad, a melyek bizalmasnak nyilvánítottak.

Ugron Gábor kiemeli, hogy Magyarországot nagyban terheli, hogy a magyar ezredk túlnyomó számban vannak Boszniában alkalmazva. Ismételve kéri kell, hogy ez a teher Ausztria és Magyarország között igazságosan osztszék el. Azután rámutat arra, hogy a magyar államcsérelésé tudatában álló magyarországi városok közül egyesek jogosulatlanul nagyobb kedvezményben részesülnek az elhelyezés tekintetében, például Nagyzeben. Az elhelyezést az ország stratégiai központja fele kellene előkészíteni. Kifogásolja, hogy a tiszték elhelyezése éppen április és május hónapokban történik, a mikor a csapatok kiképzése javában folyamatban van. Az elhelyezéseket a nagy hadgyakorlatok után kellene készítközni.

Gróf Apponyi Albert észrevételeket tesz a hadügyminiszter fejtételeire. Elisméri, hogy a dolgot természet szerint Magyarországra nagyobb teher hárul, de ennek következményeit politikailag is minden tekintetben le kell vonni.

Pitreich lovag hadügyminiszter újabb bizalmas felvilágosítását és Ugron válasza, valamint Pitreich hadügyminiszterrel szembevetései után a szűkebb albizottság jelentését tudomásul veszik és utasítják a közös hadügyminisztert, hogy a hadsereg elhelyezésében időközben történt változásokról az országos bizottságnak a jövő évben is jelentést tegyen.

A pótlóvak beszerzéséről hozott határozatra való átérés előtt Múntich Aurél előadó felvilágosításokat ad Okolicsányi tagnapi észrevételeire az akadémiában magyar nyelvű tanulók számaról, továbbá a tegnap kéri kimutatást közzé az alapítványokról. Ezek szerint osztrák alapítvány van összesen 265, magyar 196 és vegyes 60. Ez utóbbiak közül 57,4 százalék osztrák és 42,6 százalék magyar alapítvány. Az erre vonatkozó adatok fel fogják vetelni a jelentésben.

A pótlóvak. Az ötödik határozatnál a pótlóvak beszerzéséről Múntich Aurél előadó ismertetővén a választ gróf Apponyi Albert közgazdasági szempontból figyelemzett arra, hogy minőségileg mennyire jobb az eredmény a szállítások mellőlésevel történt közvetlen vásárlásoknál.

Miklós Ödön: Minőség tekintetében fokozatos a haladás, kivéve a mult évben tapasztalható kis csökkenést. Figyelmébe ajánlja a hadügyi kormányt, hogy a köznevelés kizárólag a katonai lovak nevelésére volt vektette; de ha abból az anyagból csak fogyasztunk és vissza nem adunk nekik semmit, veszendőbe megy a katonai lovasnevelésnek összes forrása. A hozandó határolzatok ezzel kívánja megkeszteni:

Felhívatik a közös hadügyminiszter, hogy a lovaszerek keretéből ezrendeként és évenként legalább 12—15 darab hét-nyolcvéves köznevelésére alkalmas kanczalovat a magyar kormányval megállapítandó módon juttasson a köznevelésnek.



Azaz ányujtotta nevével, mely elárulta, hogy m szze földről jött vendégünk...

A japán-orosz háború — akár melyik felgyőzött is, — mindenesetre némi földrajzi és etnografiai ismeretekkel fogja tudásunkat bővíteni.

UJDONSÁGOK.

A kiapadhatlan forrás.

Egy író, aki nagyon is sötétnek látja a világot, azt állítja, hogy az igazi, rendületlen és szing tartó szeretet sehol sem lehet megtalálni ezen a földön.

Van valami világfájdalmas vonás ebben a felszólalásban. Való, hogy sokszor a bensőséges barátság is mulandóan és szakadékonynak bizonyul.

Azonban két ezt a szeretet hiányának betudni. A jószág természetét gondoskodott a sebek gyógyulásáról.

Azonban egyetlen seb van, amely sohasem gyógyul, amely örökké fáj, amely mindig gyötrelmes és a melyt a természet sem tud megszüntetni.

Az utóbbi két nap lefolyása alatt a napi események kronikása két ilyen kivételt figyelhettek meg. Tegnap adtunk hírt arról, hogy Devan egy könyvelő és rossz utra tért, felkocozott főhadnagy öngyilkosságot követelt el és az apja, aki tehetséges penzintezeti igazgató, megtagadta fiának eltemetését.

Nem azt a hatást teszi-e ez a két esemény, mintha a szülői szívből fakadó forrás a szeretetnek szintén kiapadhat, ha kivételes esetekben is?

Azonban ne itéljen senki elhamarkodottan. Ki tudja, hogy a szülőket ebben az esetben is micsoda indokok vezérelték? Az az apa, aki feljelenést tett a fia ellen, már is emberi módon indokolja eljárását.

De ha a szeretet hiánya volt is, ez még nem azt jelenti, hogy a szülői szeretet forrása kiapadhatlan. Kivételesek maradnak az ilyen jelenségek mindig. A Sahara, amely valaha tenger volt, kiszáradhatott: sziklákat földalatti tüzfolyamatok megprezeshetnek; vulkánok kihaltak, de a szülői szív szeretete a természet törvényei szerint örök marad.

— Személyi hírek. Dr. Hoszu Vazul lugosi püspök fűdélés céljából hosszabb tartózkodásra ma a fővárosba érkezett, s a Császárfürdőben szállt meg.

A király beteg. Hirt adtunk arról, hogy a király könyv természetű és mulandó jelentőségű rosszullet folytán nem adhatott általános kihallgatást.

Kossuth Ferenc betegségeiben — mint örömmel halljuk — lényeges javulás állott be, fájdalmai és tartós laza megszűnt.

Herzevicy a Theresianumban. Bécsből táviratozik: Herzevicy Albert közköztudottan miniszter ma hosszabb látogatást tett a Theresianumban.

Lobkowitz herceg öbédje. Herceg Lobkowitz Rudolf vezénylő tábornok és herceg Lobkowitz Rudolfné ma este öbédet adtak, melyre hivatalosok voltak.

A budapesti német követ. Below budapesti német főkonzul lesz az első diplomata, a ki Budapesten székel s követi címet fog viselni.

A pénzügyminiszterium bankettje. A pénzügyminiszterium a napokban költöztet át új monumentális házukba.

Czimadományozás. A király Faust Elek pénzügyi tanácsos, debreczeni pénzügyigazgatónak a királyi tanácsosi címet díjazással, valamint a hatodik fizetési osztály pénzügyigazgatói jelöltje, Donné József pénzügyi titkár, egy pénzügyigazgató-helyettesnek pedig a pénzügyi tanácsosi címet és jellegű díjazással adományozta.

Kilépett apacafőnök. Temesvártól mint onnan jelentik, nagy föltűnést kelt az, hogy a temesvári-gyárvárosi apacaszikla főnökje, Maria Hermana nővér a Misszionáriusok nevezett iskolájának rendjéből kilépett.

Tisza Lászlóné temetése. Nagyváradról táviratozik: Tisza Lászlóné temetése ma délután folyt le Geszten a miniszterelnök, az elhunyt leányai és vejei jelenlétében.

129.881 példány. Alig néhány hónapja, hogy egyik óriási napon először futottak végig a rikkancsok az utcán azaz a kiállítás: Kurucz Ujság!

lepi bizonyítványt állított ki dr. Stamberger Ferenc királyi közigazgató. Eljött a Kurucz Ujság nyomdájába és főjegyzte, hogy mikor az ikerrotációs gép, amely a fűrge kis újságot nyomtatja, megindul, milyen számot mutatott, s a nyomás befejezése után mi volt a szám.

Utólagos beírás az egyetemen. A budapesti tudományegyetemen a második felére a rendes beírások befejeződtek és mind a négy karon már január 23-ika óta folynak az előadások.

Kirnar apát halála. A belváros várta mel elhunyt lelkipástorát díszes ravatala heyeztek a váci-utcai plébánián. A ravatalt az elhunyt első emeleti lakásának egyik szobájában helyezték el.

Edison jubluma. A világ legnagyobb lángelméje, a feltalálók királya — a mint Edison joggal nevezik — holnap ünnepi ünnepségeket üvi jubileumát annak a napnak, a mikor először lépett villamosvilágítási rendszerrel a nyilvánosság elé.

Kisasszony-asszony. Finnországban az ottani 'Unitö' című négyzet elhatározta, hogy a 'kisasszony' elnevezést megszünteti és férj, valamint hajdonnát egyformán 'asszony'-nak fogják nevezni.

Hazaáragok. Kétféle királyi és pesti magyar kereskedelmi bank cégvezetője eljegyezte Pinter Margitot, Pinter Gyula leányát Abonyból.

Betyárvilág. Szegedről érkezik a hír, hogy az O-Kanizsa mellett levő Adorján-csárdában az éjjel három vándorló legény meggyilkolta Pili és Barsai sertéskereskedőket és kirabolta őket.

Apá és fia. Néhány nap előtt Witt Frigyes főherceg, bátorkezi lakos, följelentést tett a rendőrségnek, hogy fia Witt Emil aradi vasúti tisztviselő több váltohamisítást követelt el.

Rikkancs 23123. Mi is megirtuk, hogy a rendőrség tegnap egyik keresési-utú vendégelőretartozta Nyíró László csányi születésű, huszonöt éves gazdálkodót, a ki hamisított postautárvány segítségével telmes összeget csal ki a kincstártól.

129.881 példány. Alig néhány hónapja, hogy egyik óriási napon először futottak végig a rikkancsok az utcán azaz a kiállítás: Kurucz Ujság!

— Személyi hírek. Dr. Hoszu Vazul lugosi püspök fűdélés céljából hosszabb tartózkodásra ma a fővárosba érkezett, s a Császárfürdőben szállt meg.

m mindentől talált alkalmat hamis postautárványok gyártására, a melyeket rendszeresen lebélyegzett és olvashatatlan aláírással látott el.

Gardák, ha nagy természet akarnak jutni, Mauthner féle magvakat vessenek. Mauthner öten és. és kir. árvári magkereskedése Budapesten, Rott-nóller-utca 33 szám mindenkinek kívánatra ingyen kérésre megküldi.

Vergyógyítás (Hemopatia) új és legjobb gyógymod: Asthma, köszvény, szív-, gyomor, vesedobozok, szélhűdés és elmezavar ellen.

A parlamentből a börtönbe.

Meglepió hírt hoz a táviró Szabadkáról: Horváth Ádám volt országgyűlési képviselő letartóztatott. Sok embert meg fog döbbenteni ez a hír, mert Horváth Ádámot jóra való, tehermentes, szép jövő elé néző embernek ismerték.

Professzornak készült és ezen a pályán is indult meg. A kecskeméti jogakadémia rendes tanára vá választotta meg. Tehetség és képzettsége révén kiemelkedett a szirkességből is a neve csakhamar jóhangsúvá vált.

Két ezikuluson keresztül képviselte Kecskemétet. A még fiatal honatya agilis és talenterős tagja volt a függetlenségi pártnak. A házban gyakran föl szólalt és mindannyiszor okosan és talpraesetten beszélt.

A legutóbbi képviselőválasztások alkalmával kibukott. A szülővárosa tiszti főjegyzésze választotta. Egy darabig úgy tetszett, mintha új állásban megbecsülte volna magát.

Föllebbául nem jó szemmel néztek ezt. Intették, figyelmeztették, de hiába. A rossz utról már nem tudott visszafordulni. Sőt annyira mélyben benn járt már rajta, hogy a redőzött pénzhez is hozzányúlt.

És elment. De vissza nem jött. Menten szorgos vizsgálatot indítottak, amelynek az volt az eredménye, hogy Horváth Ádám kezén 9500 korona veszett el.

Miután Horváth nem jött vissza, elrendelték az országos körözteset. Így akadtak rá Szabadkán a Nemzeti Szállóban, a hol aialtan fektült az ágyban. Ittas volt, szinte az eszméletlenségig. A zsebében ezerszáz koronát találtak.

Kada Elek polgármester ma itt járt a fővárosban és Beniczky alispánnak jelentést tett a szomorú ügyről. Az alispán meghagyta a polgármesternek, tegyen büntvádi följelentést az elvesztett fögyeztet ellen.

Dr. Horváth Ádám kecskeméti városi főjegyzés, kit sikkasztás miatt köröztek, tegnapelőtt Szabadkára érkezett és a Nemzeti Szállóba szállt meg.

Eleinte tagadta, de később beismerle, hogy igenis ő a körözött. Erre az alkaptány rögön rendőri fölügyelet alá helyezte, sürgönyileg intézkedést kért Kecskemétről, honnan azt a választ kapta, hogy tartóztassa le Horváthot.

ahoz kísérle és laza szállította Kecskemétre, ahol a fogházban helyezték el.

Képviselői körökben nagy megdöbbenést keltett a szerencsétlen ember sorsa. Egy előkelő, függetlenségi párti képviselő beszélt róla tudósítónknak a következőket:

Még emlékezünk rá jól. Dalás termetű, szép barna legény volt, mikor Kecskemétről, mint a város egyik országgyűlési képviselője feljött és helyet foglalt a parlamentben.

A híres védővita idején, mikor a függetlenségi párt nagy h rezát vívta Tisza Kálmán kormányja ellen, Horváth Ádám egyik leghasznosabb tagja volt a pártnak.

Meglepió hírt hoz a táviró Szabadkáról: Horváth Ádám volt országgyűlési képviselő letartóztatott. Sok embert meg fog döbbenteni ez a hír, mert Horváth Ádámot jóra való, tehermentes, szép jövő elé néző embernek ismerték.

Professzornak készült és ezen a pályán is indult meg. A kecskeméti jogakadémia rendes tanára vá választotta meg. Tehetség és képzettsége révén kiemelkedett a szirkességből is a neve csakhamar jóhangsúvá vált.

Két ezikuluson keresztül képviselte Kecskemétet. A még fiatal honatya agilis és talenterős tagja volt a függetlenségi pártnak. A házban gyakran föl szólalt és mindannyiszor okosan és talpraesetten beszélt.

A legutóbbi képviselőválasztások alkalmával kibukott. A szülővárosa tiszti főjegyzésze választotta. Egy darabig úgy tetszett, mintha új állásban megbecsülte volna magát.

Föllebbául nem jó szemmel néztek ezt. Intették, figyelmeztették, de hiába. A rossz utról már nem tudott visszafordulni. Sőt annyira mélyben benn járt már rajta, hogy a redőzött pénzhez is hozzányúlt.

És elment. De vissza nem jött. Menten szorgos vizsgálatot indítottak, amelynek az volt az eredménye, hogy Horváth Ádám kezén 9500 korona veszett el.

Miután Horváth nem jött vissza, elrendelték az országos körözteset. Így akadtak rá Szabadkán a Nemzeti Szállóban, a hol aialtan fektült az ágyban.

Kada Elek polgármester ma itt járt a fővárosban és Beniczky alispánnak jelentést tett a szomorú ügyről. Az alispán meghagyta a polgármesternek, tegyen büntvádi följelentést az elvesztett fögyeztet ellen.

Dr. Horváth Ádám kecskeméti városi főjegyzés, kit sikkasztás miatt köröztek, tegnapelőtt Szabadkára érkezett és a Nemzeti Szállóba szállt meg.

Eleinte tagadta, de később beismerle, hogy igenis ő a körözött. Erre az alkaptány rögön rendőri fölügyelet alá helyezte, sürgönyileg intézkedést kért Kecskemétről, honnan azt a választ kapta, hogy tartóztassa le Horváthot.

— Személyi hírek. Dr. Hoszu Vazul lugosi püspök fűdélés céljából hosszabb tartózkodásra ma a fővárosba érkezett, s a Császárfürdőben szállt meg.





A budapesti áru- és értéktőzsdé hivatalos árjegyzései.

1904. február 11.

A) Árutőzsdé.

I. Gabonaműek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készpénz.

A minőségi sűz hektoliterenként és kilogrammokban.

Table with columns for grain types (Tiszavetési, Fejérvetési, Paszvilági, Halmási, Dabai) and prices for various grades (76, 77, 78, 79, 80, 81).

Table for 'Szarmazás, nem és minőség' (Origin, quality) for various goods like 'Rosa új', 'Árpa', 'Köles', 'Zab', 'Teggeri', 'Ropos'.

II. Különféle termények (készpénz).

Table for various products including 'Ingen korzó', 'Szalonna', 'Szilva', 'Szivalk', 'Heremag'.

B) Értéktőzsdé.

Table for 'ERTEKPAPIROK' (Exchange Bonds) listing various types and their values.

Table for 'ERTEKPAPIROK' (Exchange Bonds) listing various types and their values.

Table for 'ERTEKPAPIROK' (Exchange Bonds) listing various types and their values.

Table for 'ERTEKPAPIROK' (Exchange Bonds) listing various types and their values.

Table for 'ERTEKPAPIROK' (Exchange Bonds) listing various types and their values.

Table for 'ERTEKPAPIROK' (Exchange Bonds) listing various types and their values.

penz-sekretények... Vépiros... Mely... Erettségire... Pónt keresek...

BÉLHURUT... SZEPESI ÜRÖMBOR... CO. NIDES K. & Tsa.

TISZTA... makulatur apapir... oloson eladó... a kiadóhatalban.

Titkos betegségek... Dr. Kajdacsy... v. or. és kir. sz. orvos és kórház főorvos.

GUMMI... LAPP HENRIK... 4 pár cipő csak 2.00 forint.

Budapesti Bazilika és Magyar vörös... kereszti sorsjegyek március 1-én mezeitendő húzásához.

FUCHS H. váltóháza... Budapest, IV., Kecskeheti-utca 1. sz.

Hirdetmény... Az Első és kir. sz. Dunagőzhajózási társaság közli...

Dr. Garai Antal... Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Az „ANKER”... Élet és Járulékbiztosító Társaság... Bpest, VI., Deák-tér 6.

Vépiros... Kohn Ede és Társa... 25 év óta fennálló cég.

Éppen ost elent meg! Éppen most jelent meg! Az 1903. évi magyar országgyűlési törvények.

Dr. Garai Antal... Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Az „ANKER”... Élet és Járulékbiztosító Társaság... Bpest, VI., Deák-tér 6.

4 pár cipő csak 2.00 forint... GELB A. KRAKÓ.

A gazdagság csatornája.

A Duna-Tisza-csatorna építését meg... A kereskedelmi miniszternek. Hisztonyminiszer, aki maga is mérték... Talán alig van két folyó, melyet csatornával egybekötött...

keskedés dominálni fog egész Európa fölött... A kereskedelmi miniszternek. Hisztonyminiszer, aki maga is mérték... Talán alig van két folyó, melyet csatornával egybekötött...

TÖRVÉNYSZÉK.

A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

kifakadása közben azt is a szemükre vetette... hogy jogtalanul viselik a Róza nevet. A család a nyilatkozatára... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

Statistika az egészségről. A számon nem hazudnak. A fővárosi hivatal összeállította a főváros múlt esztendői közegészségi állapotának adatait... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

Mindenkét daczára a miniszter nagyon szerény igéretekkel volt... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

Ha ezeknek a vidékeknek természetmennyéi a budapesti környékre... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

Az a vidék, melyet ez a csatorna kettészelne... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

A pestvidéki törvényszék előtt a megfirt vádlott... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

A Magyar Jogászegylet szombaton délután hat órakor az ügyvédi kamara helyiségében... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

A mi Alföldünkön egyáltalában okosabb lett volna csatornákat... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

A föld földjének ára két, sőt háromszáz forintra szökött... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

A belvárosi plébánia adminisztrátora. Vasváry Károly hercegprímás ma beiratag tudatta a fővárossal... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

A Magyar Jogászegylet szombaton délután hat órakor az ügyvédi kamara helyiségében... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

A terv egy van kontemplatív, hogy a Dunát a Tiszával összekötő csatorna... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

Az Egyetértés tarczája.

Gáspár Mózes. — Az Egyetértés eredeti tarczája. — Irt: Jakob Ödön. Kivezettek a tehenet az istállóból... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

embert. Mikor a sirankozó anya észrevette... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

utána, a pajveszekelő asszony pedig váltig átkozódott... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

— Nyolcvan is kevés! — Iltas a hátulja. — Mar pedig az elejét anélkül nem adom... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

dozni vele! Hogy fogja ezt a lapsítlés... A két polgármester. Évekkel ezelőtt jó barátok voltak dr. Ádám Sándor ügyvéd...

KÜLÖNFELÉK.

Este.

Leszál az est, a gyárban út az óra, Inti a munkást holdg távozóra, A gyár előtt szépséges kicsi párja Mosolygó arca, csokos ajka várja.

Izmos markába fogja kis kezét És halkan az utcán szerteszét; S hold kevesebb a zaj, a lámpa fénye; Csokot eserél a gyár boldog legénye.

Vasat porlasztó aczélszárja lágyul Hogy ölelése párja felé tárul, Ki már lesi, hogy e bilincses hulljon, És akár soha ki se szabaduljon!...

... En is küzködöm egész nap a gyárban: Lelket emésztő eszme-forrongásban. De ha estenden karom megpihen, A gyár előtt nem vár rám senkiem...

Csak képzelve leng alakod felém, Ölelő karod mintha érzemem; Csokodnak árja hull arczomra lágyan — El-elshunasz, de visszahoz a vágyam!...

— Mig kötöttem eseng dal, szerelem, élet: En bus magányom izzó fényét veled... Izzó szívem csillogat gyujt az égen, Az vezt hozzám át a messzeségen!...

Balla Mielős.

— Reform a bálteremben. Ritkán szokott panaszolni olyan leány, a ki a bálteremben petrezselymet árul. Hiszen még magának is aig meri bevallani, hogy álni hagyta. Pedig sokszor Dem is a leány szépségén mulit a dolog.

A fiatalok ma már mindinkább észikok a tanzól s legfőbb a gazdag hozományai bíró leány körül serekszik. A petrezselymet áruló leány irul-pirul; titkon könyeket ejt, de végre beletörök a sorsába. Most azonban egy elkéseredett anya emel panaszt a leányról és a maga nevében a nyilvánosság előtt e miatt. Egy külföldi lapban ugyans a következő nyit levelet tette közzé:

Engedjék meg, hogy a balokra vonatkozólag egy reformot javasoljak. Szép leányaim vannak, kik műveltek s kitűnően táncolnak. De minthogy nem követték az ismerettségük vajmi kevés, az idei farsangon már két három aruitak petrezselymet, oh pedig, ha tudna a fiatalok, hogy ez mily nyomasztó érzés, leány-nak, anyának egyaránt! Mindinkább arra a meggyőződésre jutok, hogy a joggyelenség elvének a bálteremben is érvényesünie kellene, meg pedig oly módon, hogy legalább minden harmadik táncot névtelen legyen, vagy — a mi még jobban — a boly minden táncához maga választassa meg táncosait. Mindenesetre kellene oly bálkát is rendezni, hol csak a leány hív táncos, mert az így bálkát látogatóság dolgaiban semmiest sem maradhat el a másik megótt. Azt hiszem, sok szegény leány és gyótró anya szívből beszéltem.

Egy a sok közül.

Erre vonatkozólag azt írják Msdroyból, a Keleti Tenger egyik látogatott földnyeléről, hogy ott az anya felszólítását nagyon komolyan vették. Elhatározták, hogy a javasolt reformokat a nyáron rendezendő nem táncmulatságokon megvalósítják. A táncokat úgy osztják be, hogy a tánc egyik felében a hölgyek választassanak táncosot, a másik felében a férfiak. E szerint két részre osztják a táncot. A zene rövid időre elhallgat, ami azt jelenti, hogy a programjott ott szakadt fátba. A mikor a zene újhol felhangzik, kezdődik a másik nem uralma a bálteremben. Így akarják lassankint egészen megvalósítani azt, amit az anya óhajtott. Lehet, hogy a földhely példáját a más városok is követni fogják, ami persze sokáig fog még tartani. Az anya eszméje tehát termékeny talajra hullott. Bizonyos, hogy a reform megvalósítása esetében fiait s egy felőn mulva puskákkal, kopókkal kinn voltak a mezőn.

Először is a heggyaldalt kedvetek hajtatni, ahol elüant a nyúlcsüdo. Arkon bé, arkon ki, keresztül vetesen, tükken, ezterbökön; s legelő mindenütt a karos, javszekelő ember. Mert az a pénz, ha csak egyedül az övelett volna! De a fele idegen, hivatalos pénz volt, amit — ugy lehet — meg azallat számon kérnek, amíg ó ti futkos! Hiszen ugyan így vissza tudna minél előbb tenni, de a neve addig számszor tolvaj lehet!... Aztán a szegény, a tömlőz!...

Erődött, panaszokdolt szüntelenül: — Hogy s vehette el az ital annyira az eszem, hogy azzal a kendővel kössem meg a nyulat... Ellett immár több egy jó óráud s meg semmi eredmény. Pedig a kopók is eléggé keresnek, a meleghez képest.

Csend volt a határban, csupán ő hajította: mindegyre: — Megfogott az átok! Megfogott az átok! Estefelé a kopók a temető mellett fölvertek egy nyulat s a mezei uton kivitték egyenesen a bedei erdőre. A vadat egyikük sem látta, csak a hajtás hallatszott. De hátha az a nyul? Utána! Ha valahogy lövésre lehetne keríteni!

Gáspár Mózes egészen elszakadt az atyafaitól. Roppant erőfeszítéssel loholt ki a hegven s csakhamar belevetett a bedei erdőbe. Ott szaladgált az utakon jó darab ideig, a míg csak hallotta a kutyák esaholágát. Hanem a nyullal sehogysem tudott össszetalkozni.

A kopók lassankint elveztek a nyomot s észrevetlenül lezuhadtak az erdőrdől az aljba. Ott aztán valami hangos nyifogással újból keringtetni kezdtek.

Gáspár Mózes lílvege törtéteit ki az erdő közl s nagyokat botolva, sietett a völgybe, a honnan a hajtás lármája fölszengett. De a mire lért, a kopók már a tulsó heggyaldalon jártak. Sehaj! Oda az oldalra is felvonozalon magát.

Híabá minden! Híre-pora sem volt a ke-

kevesebb petrezselymet áruló leány lesz a bálteremben.

— A reklám lélektana. A párisi Figaró azt írja, hogy a kereskedők jó része még mindig azt hiszi, hogy kidobott pénz a hirdetésekre költött összeg. Pedig minden hirdetést legalább tízszer kell a lapban közzétenni, hogy eredmény legyen. Mert az első megjelenéskor talán az olvasó meg sem látja a hirdetést, a másodiknál már látja, de még nem olvassa el, a harmadiknál olvassa, a negyediknél megnézi a hirdetett tárgy árát, az ötödiknél megjegyzi a cég címet, a hatodiknál beszél róla a feleségével, a hetediknél elhatározza, hogy vásárolni fog, a nyolcadiknál tényleg vásárol, a kilencediknél felelmeit a barátainak, a tízediknél a barátai beszélnek róla a feleségükkel.

Ez a Figaró lélektani statisztikája a reklám hatásáról.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A sok férjfelváltó asszony Calwovclban, Calloway amerikai kerület városában lakik és első férje Schaffer Mózes volt. Nagyhamar aztán elvált tőle s Moke Smith-hez ment férjhez, hogy újra elválva Altheiser neje lehessen. Néhány hónap mulva megint visszavagyott Moke Smith oldalához, akit többre becsült mostani férjénél. Lón tehát Moke Smith felesége. De ezt is megmutta és J. H. Berry házába költözött, akit rövid idő mulva épp úgy megvetett, mint megvetette Schaffer, Smith, vagy Altheiser urakat és elvált tőle. Félév mulva már megjelent, — újra Berry neje lett, de aztán férj szívevel mégis csak megvált tőle és mintha a férjfelváltó emberek száma már teljesen kifogyott a városban, harmadik felesége s Moke Smith neje lett. Ez a hír Amerikából Londonon át körülbelül tíz napi utat tett hozzá, azalt házonnyára már Moke Smith úrtól is elvált a veszedelmes feleség.

— On revient toujours... Londoni lapok írják, hogy a férjhezmenés világrekordját bizonyára az az amerikai asszony nyerte el, akit Schaffer-Smith-Altheiser-Smith-Berry-Smith lánynevén pedig Fanny Tarrance-nak hívnak. A